

Участие в международных грантах

Развитие науки является признаком развития общества, а это значит, что роль сотрудничества, исследований и обмена опытом в этой области также будет велика. Зарубежный опыт позволит нам увидеть нашу страну среди самых развитых стран. Это связано с успешной реализацией наших действий, наших стремлений, инновационных идей и различных технологий, а также с установлением взаимовыгодного сотрудничества с иностранными инвесторами.

Старший научный сотрудник Берлинского университета им. Гумбольда, доктор философии А. Хамидов выступил с лекцией на тему: «Опыт участия в международных грантах». Он рассказал выпускникам факультета «Организации и управления водного хозяйства» о возможностях и условиях обучения в ведущих высших учебных заведениях Германии, а также научных направлениях исследований.

На семинаре была предоставлена информация о совместных проектах, реализуемых Университетом Гумбольда в Германии и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в области сельского и водного хозяйства.

В частности, он подробно рассказал студентам о значении, целях и задачах проектов, таких как: **InDeCA (Designing Institutions in Transition)** на **2013-2016** годы, **NaReMaCA (Natural Resource Management in Central Asia)** на **2015-2017** годы, **SALUS** на **2012-2015** годы, **BioWat BioWat (Resources management in the salinized and drought stress-endangered irrigation areas of Central Asia for adapting to climate change)** на **2017-2019** годы.

Участники семинара узнали об условиях, возможностях и достижениях обучения в зарубежных вузах.



Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.